Jaarverslag Plaatselijk Belang Wesepe 2023
De Vereniging voor Plaatselijk Belang te Wesepe en Omgeving (PBW) is er als overkoepelend orgaan voor de behartiging collectieve belangen van de inwoners van Wesepe. De vereniging is aangesloten bij de Overijsselse Vereniging van Krachtige Kernen (OVKK) en PBW is een onderdeel van het samenwerkingsverband met de andere kernen van Olst-Wijhe, het Gemeenschappelijk Plaatselijk Belang Olst Wijhe (GPBOW).
Bestuur
Het bestuur bestaat momenteel uit 8 leden die steeds voor drie jaar zijn benoemd: 
· Everdien Hartkamp (voorzitter) 
· Erik Trompert (vice voorzitter) 
· Jessica Kloosterboer (secretaris) 
· Judith Talens (2e secretaris) 
· Gejo Rouweler (penningmeester) 
· Remco Assink (2e penningmeester) 
· Jacky van Tartwijk (bestuurslid/PR)
· Anton Grotentraast (bestuurslid). 
Het bestuur heeft het afgelopen jaar van januari tot en met 31 oktober zes keer vergaderd. Via onze website www.plaatselijkbelangwesepe.nl, www.wesepe.nl en de Dorpskrant hebben wij u van belangrijke ontwikkelingen op de hoogte gehouden.

Woningbouw
Een van de speerpunten van PBW is de woningbouw. Wij vinden het belangrijk dat er voldoende woningen in alle prijssegmenten komen en dat daarbij ook gedacht wordt aan alle doelgroepen en inwoners van Wesepe. We hebben het afgelopen jaar diverse keren overleg gehad met de gemeente Olst-Wijhe over woningbouw. We stellen daarbij wel duidelijk dat PBW zich niet bemoeit met waar er woningbouw plaats moet vinden en ook niet met het verlenen van de vergunningen.
2022 Stond in het teken van de woonvisie waarin Wesepe gezien wordt als derde kern in de gemeente. In 2023 is het masterplan over een periode van tien jaar afgerond, dat gaat onder andere over het aantal woningen die gebouwd moeten worden binnen de gemeente. 
De gemeente laat initiatieven graag over aan particulieren en daar wordt in Wesepe veel gebruik van gemaakt. PBW stuurt er bij de gemeente op aan om vaart te zetten achter de processen die doorlopen moeten worden. 
We hebben ook contact met Sallandwonen Woningstichting. Zij houden ons op de hoogte van de ontwikkelingen. Zij melden het als er een huurwoning in ons dorp vrij komt zodat wij dit op kenbaar kunnen maken via social media. Bij het vrijkomen van een huurwoning hebben mensen uit Wesepe voorrang. Verder probeert PBW te stimuleren dat Sallandwonen Woningstichting huurwoningen gaat realiseren bij de nieuwe initiatieven die in Wesepe al in ontwikkeling zijn. 

Raalterweg en Boxbergerweg
Om de Raalterweg veiliger te maken is er met een werkgroep bestaande uit bewoners van de Raalterweg, een ambtenaar van de gemeente, 2 leden van PBW en een verkeersadviesbureau een plan gemaakt dat eind vorig jaar is gerealiseerd. Hoewel het plan gereed is, zijn in onze ogen nog aantal dingen niet nagekomen of opgeleverd. Ook hebben we aangegeven bij de gemeente dat er nog steeds zorgen zijn over de veiligheid. 
Na wat ophef over ´het olifantenpaad´ is er contact opgenomen met de gemeente en is ervoor gezorgd dat de schrikborden op de juiste plek zijn komen te staan voor de sloot zoals de bedoeling was.
De gemeente heeft metingen verricht aan de Boxbergerweg naar aanleiding van zorgen over de veiligheid. De conclusie is dat meer drempels niet geplaatst kunnen worden in verband met de aanrijroutes van de verschillende hulpdiensten. De gemeente heeft toegezegd dat in het investeringsprogramma voor 2025 staat dat er een groot onderhoud gepland wordt aan de Boxbergerweg waarbij de nodige voorzieningen ter verbetering van de verkeersveiligheid kunnen worden meegenomen. Medio 2024 zullen enkele aanwonenden en PBW betrokken worden bij de uitwerking van dit project.
Voorzieningenhart 
Zoals begin dit jaar op de jaarvergadering is gemeld, is de ontwikkeling van het voorzieningenhart geen punt maar een komma. In 2025 wordt het proces weer opgepakt en starten de gesprekken. PBW vindt het belangrijk dat de financiële middelen en het doel vooraf duidelijk zijn.
Het Wapen van Wesepe
[bookmark: _GoBack]Er is extra geïnvesteerd door de gemeente (100.000 euro) in duurzaamheid bij het Wapen van Wesepe, wat we zeer op prijs hebben gesteld. 

GPBOW 
Er is het afgelopen jaar een bijeenkomst geweest met de burgemeester, wethouders en het GPBOW. Er is onder andere gesproken over de rol van de kernwethouders. Daarnaast hebben alle PB´s de ontwikkelingen in hun kernen gedeeld met elkaar. 
Kernwethouder
Via de kernwethouder wil de gemeente vaker met de kernen in contact komen, niet alleen met de PB´s, maar ook met alle bewoners: sportclubs, scholen, mensen met vragen die bijvoorbeeld een PB niet kan behandelen. 
Hans Olthof is voor Wesepe de kernwethouder. Hij was aanwezig op de bestuursvergadering in september.


Budget 
Elk Plaatselijk Belang krijgt per jaar van de gemeente een bedrag waarmee kleine uitgaven voor de verbetering van de leefbaarheid kunnen worden bekostigd.  Daarnaast wordt lidmaatschapsgeld geïnd dat al voor een groot deel via automatische incasso geschiedt. De leden blijven daarnaast de keuze houden het lidmaatschapsgeld over te maken of te laten ophalen.
Het ledenbestand 
Begin 2023 telde PBW 247 leden. We zijn dankbaar voor de leden die wij hebben, samen zorgen we ervoor dat Wesepe een dorp blijft waar we trots op kunnen zijn! Komend jaar zullen we ook gaan kijken hoe we nog meer leden kunnen werven om zo samen sterk te staan voor een leefbaar Wesepe.
Mocht er iets zijn waarvan u denkt dat het interessant kan zijn om daar eens met elkaar over te praten, wat het belang van Wesepe aangaat, voelt u zich dan vrij om contact met ons op te nemen. Wij zullen dan met elkaar beslissen of we dit op de agenda van een onze bestuursvergaderingen kunnen zetten.

