Jaarverslag Plaatselijk Belang Wesepe 2024
De Vereniging voor Plaatselijk Belang te Wesepe en Omgeving (PBW) is er als overkoepelend orgaan voor de behartiging collectieve belangen van de inwoners van Wesepe. De vereniging is aangesloten bij de Overijsselse Vereniging van Krachtige Kernen (OVKK) en PBW is een onderdeel van het samenwerkingsverband met de andere kernen van de gemeente Olst-Wijhe, het Gemeenschappelijk Plaatselijk Belang Olst Wijhe (GPBOW).
Bestuur
Het bestuur bestaat uit 8 leden die steeds voor drie jaar zijn benoemd: 
· Erik Trompert (voorzitter) 
· Jessica Kloosterboer (secretaris) 
· Judith Talens (2e secretaris) 
· Gejo Rouweler (penningmeester) 
· Remco Assink (2e penningmeester
· Everdien  Hartkamp (bestuurslid)
· Jacky van Tartwijk (bestuurslid/PR)
· Anton Grotentraast (bestuurslid)

Het bestuur heeft het afgelopen jaar van 1 januari tot en met 31 december zes keer vergaderd. Via onze website www.plaatselijkbelangwesepe.nl, www.wesepe.nl en de Dorpskrant hebben wij u van belangrijke ontwikkelingen op de hoogte gehouden.
We zijn het afgelopen jaar twee keer vertegenwoordigd geweest bij een GPBOW-vergadering.

Woningbouw
Een van de speerpunten van PBW is en blijft de woningbouw. Wij vinden het belangrijk dat er voldoende woningen in alle prijssegmenten komen en dat daarbij ook gedacht wordt aan alle doelgroepen en inwoners van Wesepe.
Inmiddels is er volop gebouwd op 'Weidebeek' en staat er nog veel in de planning, denk aan de Vosmanskamp achter de school, IJsseldal op het voormalig Meko terrein, de appartementen in het pand waar eerst de Chinees zat, en de appartementen in het pand van De Gebroeders aan de Raalterweg. PBW probeert zoveel mogelijk te benadrukken dat de Weseperaren hierover worden geïnformeerd. 
We hebben het afgelopen jaar regelmatig overleg gehad met de gemeente Olst-Wijhe over woningbouw. We stellen daarbij wel duidelijk dat PBW zich niet bemoeit met waar er woningbouw plaats moet vinden en ook niet met het verlenen van de vergunningen. 
We hebben jaarlijks contact met woningbouwstichting Salland Wonen. Zij houden ons op de hoogte van de ontwikkelingen. Zij melden het als er een huurwoning in ons dorp vrij komt zodat wij dit op kenbaar kunnen maken via social media. Bij het vrijkomen van een huurwoning hebben mensen uit Wesepe voorrang. Verder probeert PBW te stimuleren dat Salland Wonen ook sociale huur realiseert op de nieuwe woonprojecten. Er is ons toegezegd dat dat ook gaat gebeuren. 
Omgevingsvisie
In 2024 is het ontwerp 'omgevingsvisie' gepresenteerd, waarover de gemeenteraad in de eerste heft van 2025 definitief een besluit over zal nemen. Daarin wordt Wesepe naast Olst en Wijhe als derde grote kern genoemd. Daarbij wordt een divers woningbouwprojecten genoemd en een levendig dorpshart.
Kernwethouder
In het afgelopen jaar heeft Wesepe een kernwethouder gekregen: Hans Olthof. Hij is het bestuurlijk aanspreekpunt en zal een luisterend oor zijn voor de inwoners. Daarvoor was hij enkele keren aanwezig tijdens het inloopspreekuur bij het Wapen.  Deze avonden werden goed bezocht.
Ondernemerskring
PBW heeft afgelopen jaar overleg gehad met de ondernemerskring Olst Wijhe en is van plan dat jaarlijks te blijven doen. De ondernemerskring wil vooral aanspreekpunt zijn voor gemeente (zowel bestuurlijk als ambtelijk) en wil structuur en duidelijkheid creëren voor de ondernemers en dorpskernen: plannen voor toekomst. Er is een visie geschreven en er is een ondernemersloket bij gemeente waar men met vragen en opmerkingen terecht kan.
Raalterweg en Boxbergerweg 
Zowel over de Raalterweg als de Boxbergerweg hebben we de onbevredigende situaties  aangekaart bij de gemeente met name op het gebied van veiligheid. De gemeente heeft toegezegd dat in het investeringsprogramma voor 2025 staat dat er een groot onderhoud gepland wordt aan de Boxbergerweg waarbij de nodige voorzieningen ter verbetering van de verkeersveiligheid kunnen worden meegenomen. Aanwonenden zullen dan in de uitwerking worden betrokken. Ook over de Raalterweg is er overleg. 
Voorzieningenhart 
Eind 2024 zijn de stakeholders bijeengeroepen met betrekking tot het voorzieningenhart. Inmiddels zijn de inzichten tov het oude ontwerp veranderd en zal er een geheel nieuw plan gemaakt moeten worden . In 2025 wordt het proces weer opgepakt en starten de gesprekken. PBW vindt het belangrijk dat de financiële middelen en het doel vooraf duidelijk zijn.  
Budget 
Elk plaatselijk belang krijgt per jaar van de gemeente een bedrag waarmee kleine uitgaven voor de verbetering van de leefbaarheid kunnen worden bekostigd.  Daarnaast wordt lidmaatschapsgeld geïnd dat al voor een groot deel via automatische incasso geschiedt. De leden blijven daarnaast de keuze houden het lidmaatschapsgeld over te maken of te laten ophalen.

Het ledenbestand 
Begin 2023 telde PBW 247 leden. De afgelopen twee jaar zijn er 9 leden verhuisd, 3 leden zijn overleden en er zijn 24 nieuwe leden bijgekomen zodat we eind 2024 260 leden telden. 
We danken onze leden voor het vertrouwen. Samen zorgen we ervoor dat Wesepe een dorp blijft waar we trots op kunnen zijn!  Met de komst van veel nieuwe Wesepenaren zullen we verder kijken hoe we nog meer leden kunnen werven om zo samen sterk te staan voor een leefbaar Wesepe.
Mocht er iets zijn waarvan u denkt dat het interessant kan zijn om daar eens met elkaar over te praten, wat het belang van Wesepe aangaat, voelt u zich dan vrij om contact met ons op te nemen. Wij zullen dan met elkaar beslissen of we dit op de agenda van een onze bestuursvergaderingen kunnen zetten.


